

PISMO PREDSTAVNICIMA RODITELJA U VIJEĆU RODITELJA

Poštovani predstavnici u Vijeću roditelja,

Ovim putem se obraćam Vama, ali i svim ostalim roditeljima u Vašim razrednim odjelima, koji će posredstvom međusobne elektroničke komunikacije vas i pojedinog roditelja dobiti informacije koje želim podijeliti sa svima.

Najprije vas želim podsjetiti na pismo koje sam objavila u studenom 2020. na našoj web stranici škole za koje se nadam da ste ga pročitali. Gledajući vremensko razdoblje 1.polugodišta školske godine 2020./2021. koje se približava svojem kraju, još jednom zahvaljujem na uvažavanju i razumijevanju organizacije rada Škole u ovoj školskoj godini. Zahvaljujem na pojedinačnim pozivima i e-mailovima podrške pojedinih roditelja Škole koji podupiru navedeno radi zaštite zdravlja svih nas za vrijeme trajanja pandemije SARS_CoV-2, u prvom redu naših učenika i djelatnika Škole. Ovakvom organizacijom rada Škole, koja boravi zajedno sa I. OŠ Dugave u istom prostoru, moram reći da smo prema informacijama kojima raspolazem, prilično dugo odolijevali, odlasku pojedinih razrednih odjela u samoizolaciju. S obzirom na gotovo 700 učenika raspoređenih u 31 razredni odjel (od toga oko 200 u organiziranom školskom prijevozu za učenike s područja Buzina i Jakuševca) i 80-tak djelatnika koji svakodnevno istovremeno boravi samo u smjeni naše škole, zajedno sa skupinama produženog boravka I.OŠ Dugave, uspješno smo završili 1.polugodište. S navedenim mjerama nastavljamo i u 2021. godini. Mjere će se mijenjati isključivo u skladu s aktualnom epidemiološkom situacijom u državi i u svijetu te će organizacija rada škole i u budućnosti biti provedena i odvijati se u skladu s preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i ostalih nadležnih institucija (prvobitno Ministarstva znanosti i obrazovanja te Gradskog ureda za obrazovanje).

Prema Odluci Vlade Republike Hrvatske od 7. prosinca 2020.godine (https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2020_12_136_2602.html) došlo je do promjena vezano uz početak 2.polugodišta tekuće školske godine i samim time drugo polugodište započinjemo 18.siječnja 2021. U linku je dokument temeljem kojeg možete primijetiti da je došlo do ukidanja učeničkih praznika planiranih za veljaču jer po spomenutoj Odluci započinjemo tjedan dana kasnije u odnosu na početak godine kad ste na Vijeću roditelja dobili drugačiju informaciju. Molim vas da o ovome obavijestite roditelje u svom razredu. O istomu će Vas obavijestiti i razrednici.

Vjerujem kako ćemo u ovo izazovno i nepredvidivo vrijeme privatno i profesionalno i dalje pokazivati solidarnost, međusobnu suradnju i razumijevanje jednih za druge. Upravo je to primjer koji možemo dati našim učenicima u razumijevanju svijeta koji se mijenja.

Pozivam vas da se i nadalje prema svemu odnosimo s povjerenjem kako neizvjesnost, strah i panika ne bi nadvladali razboritost te da u komunikaciji s djecom vodite računa o načinu komunikacije u kontekstu pandemije kako djecu ne bismo dodatno uznemirili.

Upućujem vas da redovito i kontinuirano pratite web stranicu Škole jer je trenutno važan izvor informacija te i u budućnosti komunicirate sa Školom posredstvom razrednika/razrednice.

Svim roditeljima Osnovne škole Frana Galovića želim ugodne božićne blagdane te da zdravlje i optimizam budu sa vama i vašim obiteljima u idućoj 2021. godini!



Maja Liscka, ravnateljica

U Zagrebu, 17.prosinca 2020.godine